

MINSHENG

南坪镇:公益小岗位 扶贫大作为



■记者 吴永生 通讯员 邹杰

本报讯 “这公益岗位保洁员的活儿不重,只要勤快肯干,谁都能干好,干点活心里踏实!”每天早晨,濉溪县南坪镇

大王村村民王庆武总是早早起来,骑着电动三轮车哼着家乡小调,维护村道卫生。

南坪镇有建档立卡贫困户1411户3998人,贫困群众中弱劳动力和半劳动力650人,其中有劳动能力的贫困群众还有相当一部分群众因年龄大、缺技术、离不开家等原因,始终很难找到合适岗位。目前,像王庆武一样,南坪镇共有401人在环保、护林、护路等公共服务岗位

工作,他们通过公益岗位获得收入,实现了持续稳定脱贫。

南坪镇高度重视贫困人口的就业问题,对有劳动能力和有就业意愿的未就业贫困人口,积极开发公共服务岗位和辅助性岗位。对“无法离乡、无业可扶、无力脱贫”贫困家庭和因病因残劳动力现状,南坪镇找准基层公益事业发展需求与“三无”贫困劳动力就业需要结合点,加大就业援助力度,把就

业作为最直接、最快捷、风险最小、成本最低、带动作用最强的扶贫手段。该镇坚持“政府主导、人社统筹”的思路,通过开发乡村保洁、道路养护、垃圾清运、护林护绿等公益性岗位,共安置公益岗位401个,每个岗位年收入9800元;辅助岗位275个,每个岗位年收入4000元。

据介绍,为发挥公岗、辅岗作用,南坪镇建立机制,严格管理,合理设岗,把乡村振兴、环

境整治、美丽乡村、农村绿化、安全保卫、道路养护等需要大量劳动力的刚性需求,与大多数贫困群众老弱病残、有实际困难走不出家门的实际情况结合起来,在村内开发贫困劳动力所能及的保洁、保绿、保安、保路、治安巡逻等岗位,解决了一大批知识匮乏、技能缺乏、能力不足、致富能力相对较弱的贫困劳动力在家门口就业增收问题。

利用电子地图定位系统全天候监控市医保部门推进精准化监管

■记者 刘星 通讯员 王海振

本报讯 医疗保障是我国一项重要民生工程,医保基金是人民群众的“救命钱”。记者昨日从市医疗保障局获悉,市医疗保障局充分发挥电子地图定位系统相关数据,筛查出6家定点医疗机构9月份出院人次环比增长较快,2家定点医疗机构“两节”期间出院人次较高。监管人员对数据异常的单位进行现场检查,及时核实处置,严格监管。

今年中秋国庆期间,市医疗保障局通过电子地图定位系统预警信号提示,结合医保数据系统相关数据,筛查出6家定点医疗机构9月份出院人次环比增长较快,2家定点医疗机构“两节”期间出院人次较高。监管人员对数据异常的单位进行现场检查,及时核实处置,严格监管。

截至目前,全市97家定点医院,102家社区卫生服务站已纳入系统,系统上线以来,通过系统提醒稽核医保定点机构

2740家次,101986人次,查处违规551家次、1601人次,拒付医疗费用322.62万元,智慧监管取得阶段性成效。下一步将升级电子地图定位系统,调整数据参数,运用大数据实现靶向监管,维护医保基金安全。

朱集西矿大力推进“职工之家”建设 给职工打造温馨港湾

■首席记者 王守明
通讯员 邵明可 周欢

今年以来,朱集西矿积极关注职工业余生活,充分调动职工工作热情,大力推进“职工之家”的“建、管、用”全方位、高标准创建工作,着力把“职工之家”打造成为关爱职工业余文化生活的温馨港湾。

聚焦“需与求”,在“职工之家”如何建上聚合力。该矿全角度、多方位,科学谋划“职工之家”整体建设工作,积极深入基层各单位召开恳谈会和发放调查问卷等,了解职工需求,在此基础上确定了“职工之家”的选点位置、服务内容及设施配备。同时,把“职工之家”创建纳入到该矿工会全年工作计划,每月召开推进会,确保建设按照时间、节点推进。面向基层车间单位征集各类学习书籍,引导基层车间工会积极参与,力争实现全覆盖。

围绕“点与面”,在“职工之家”如何管上重规范。该矿明确“六有”建设标准,即“有场所、有标识、有设施、有制度、有服务、有保障”,在“职工之家”制作统一标识,配齐桌椅、乒乓球台、台球、书籍等基础设施,各项管理服务内容张贴上墙。为规范“职工之家”管理,该矿工会制订了《“职工之家”管理规定》《“职工之家”值班制度》等管理、使用、服务等制度,明确管理责任主体和责任人,确保“职工之家”正常开放、设备设施功能完好、后勤保障充分有序。

立足“实与效”,在“职工之家”如何用上保质量。该矿广泛开展“共建共享共创”系列活动,依托现有场所和设施,不断丰富“职工之家”开展形式,拓展服务载体,定期播放热播电影、球类竞技、棋类竞技等职工喜爱的活动,让“职工之家”的服务功能由单一向多元化平台发展。同时,各基层车间单位充分发挥主观能动性,依托“职工之家”各类设施,纷纷加入自选动作,提升创建水平。该矿掘进事业部车间工会让职工在墙面上进行绘画,进一步美化活动室。该矿掘进事业部在活动室内开展理论知识学习,为“职工之家”增添了“别样味道”。

污水外冒影响商户正常营业 相关部门表示将尽快处理

■见习记者 夏苗苗

本报讯 “这污水影响我们正常营业一个多月了,也不知道该由谁来管,谁能帮我们解决?”10月22日,濉溪县浍河路一家店铺的老板孟先生向记者反映,店铺前人行道上的窨井污水外冒,影响正常营业。

当天,濉溪县住房和城乡建设局工作人员现场打开窨井盖进行检查,他们表示,该化粪池属所区域的社区居委会管辖。在濉溪县濉溪镇南环路居民委员会,记者找到相关工作人员反映情况。濉溪县濉溪镇南环路居委会主任徐杰表示,将尽快安排人员着手处理此件事情,督促工作人员对冒水窨井进行整改疏通。

我市淮水北调水源置换及自备井关停工作取得新进展 21处自备井已关停 1家用水置换企业通水

■记者 王陈陈 通讯员 郝书芳
实习生 刘清

本报讯 10月26日,记者从市水务局了解到,根据企业用水现状,我市对濉溪县域35家有自备井的企业认真研究制定了自备井整改任务清单,并积极前往有自备井的企业实地察看每个自备井的情况。截至目前已采取封填

的方式,对安徽宝博合成革有限公司等21家企业的自备井进行关停。同时,在涉及淮水北调用水置换的5家企业中,巨成化工公司已于9月28日通水。

为加强地下水管理和保护,有效遏制地下水超采,优化配置水资源,改善水生态环境,促进水资源可持续利用,自今年3月份起,淮水北

调水源置换及自备井关停工作全面启动。市水务局根据《关于印发淮北市自备井关停工作方案的通知》,主动担当作为,严格按照“四个坚持”原则,即:坚持应关尽关、先通水后关停、关停并重、能管控可应急;坚持近期与远期结合、分阶段实施;坚持统一领导、分工负责、协调联动;坚持合理配置,优水优

用,扎实推进各项具体工作有序进行。同时,明确规定凡是违法违规自备井、外迁和破产单位自备井、淮水北调及公共供水管网覆盖范围内的自备井均在关停范围。各县区和市高新区在摸清自备井现状的基础上,按照“分类指导、区别对待、妥善处理”原则,确定处置方式。

除了酿酒、生物医药等食

品类企业外,预计今年12月底前,市高新区、濉溪经济开发区范围内所有取用水工业企业全部置换为淮水北调水源,自备水源井全部关闭;全市机关事业单位、服务业自备井全部关停。2021年12月底前,相山区、杜集区、烈山区经济开发区范围内所有取用水工业企业全部置换为淮水北调水源,自备井全部关闭。

新华保险公益基金会 连续四年向我市环卫工人赠保险

10月26日,在全国第33个环卫工人节来临之际,新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动走进淮北站,向淮北市2100名环卫工人捐赠人身意外伤害保险,总保额达2.1亿元人民币。该公益行动首次落地淮北站在2017年,至今已是第四年举办。新华保险积极承担社会责任,支持淮北城市建设发展,持续发挥保险公益力量。

当日上午9时,新华保险淮北中心支公司联合淮北市

城市管理局,在淮北市相山区体育场举行“城市因你而美,新华伴你而行”——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动淮北站的捐赠仪式。城管局环卫处、环卫公司、新华保险淮北中支等单位相关领导、志愿者及环卫工人代表出席现场。

活动各方对环卫工人的辛苦劳动和工作表达敬意,感谢他们对建设绿水青山做出的贡献。仪式上,新华保险志愿者们向环卫工人们赠送暖

心慰问品,献礼环卫工人节,更让他们感受到来自社会各界的关爱和尊重。

今年以来,新华保险安徽分公司代表新华保险公益基金会先后向合肥、阜阳、宣城、池州、淮北等5个城市的15210名环卫工人捐赠意外风险保额15.21亿元人民币,弘扬“劳动者最美丽,环卫工人最可敬”的社会风尚,以实际行动体现了新华保险的大爱无疆情怀和勇于担当的社会责任感。

据了解,“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”是新华保险公益基金会成立以来实施的首个大型项目。该项目于2017年8月启动,目前已覆盖全国118个城市,惠及80万名环卫工人,累计捐赠保额超过2085亿元。该项目旨在为“城市美容师”构筑风险保障,并呼吁全社会一起来尊重和关爱环卫工人,共同为社会增添和谐安宁的力量。截至今年9月30日,全国共计赔付1601.5万元,为177个家

庭送去慰藉。

新华保险成立于1996年,是一家全国性专业寿险公司,也是国内第一家A+H股同步上市的保险公司。经过24年的发展,公司业务在人身险行业排名前列,连续多年入围《财富》中国和《福布斯》双料世界500强。新华保险在力求自身发展的同时,不忘初心,发挥在风险管理、扶危济困方面的专业优势,为践行企业社会责任、守护人民美好生活而持续奋斗。



电信千兆生活节

全民升5G
购机直降3000元



工商银行 8月理
财节火热来袭,优质理
财、爆款基金、专属产
品,一站配齐,工行邀您
智慧理财,精彩一夏。

详情请咨询淮北工
行各网点,只要您来,惊
喜不断!

·广告·